

2^e Nota van Inlichtingen

Europese openbare aanbestedingsprocedure levering ambulancevoertuigen



Informatie document	
Opdrachtgever:	UMCG Ambulancezorg
Contactpersoon:	De heer S.J.P. Kramp, inkoopadviseur
Aanbestedingsnummer:	UMCG-2021-0001
Versie:	1.0
Datum:	25-05-2021

Naar aanleiding van de 1e Nota van Inlichtingen zijn onderstaande vragen gesteld. De sluitingsdatum voor het stellen van vragen n.a.v. de 1e Nota van Inlichtingen was 20 mei 2021. Deze 2e Nota van Inlichtingen vormt een integraal onderdeel van de aanbestedingsdocumenten. Met het publiceren van deze 2e Nota van Inlichtingen zijn alle gestelde vragen door de aanbestedende dienst beantwoord. Sluitingsdatum voor het indienen van uw Inschrijving is 9 juni 2021 uiterlijk 11.00 uur. Wij wensen u succes met de verdere uitwerking van uw Inschrijving.

Vraag nr.	Pagina / eis / wens	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1.	1.2.1	Eu type	Op basis van uw antwoord stelt u dat het basisvoertuig een EU type goedkeur moet hebben wat daarmee EN1789 en alle andere normen (<i>niet uitputtend EN-1789</i>) afdekt. Als ik dit zo lees bedoelt u dus met "basisvoertuig" de Ambulance als geheel.	Bij inschrijving dient het basisvoertuig (zoals geleverd af fabriek) een Europese type goedkeur te hebben. Bij oplevering dient het basisvoertuig inclusief de ambulance conversie als geheel te voldoen aan alle geldende normen, onder meer maar niet uitputtend EN-1789 2020.
2.	Nota van Inlichtingen	Vraag en antwoord 54	In uw antwoord op vraag 54 refereert u aan de verzekeringseis, waarbij u aangeeft dat met de verzekeringseis de aansprakelijkheid wordt beperkt. Kunt u voor de volledigheid bevestigen dat de aansprakelijkheid de vereiste verzekering niet overschrijdt?	Ja, dat is correct. De aansprakelijkheid van de inschrijver wordt beperkt conform genoemd verzekerde bedrag.
3.	Algemene Inkoop voorwaarden	Artikel 19.5	In artikel 19.5 eist u dat Inschrijver de verzekeringspolis overlegt. Volstaat een afschrift hiervan eveneens? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw motivatie.	Van de Inschrijver aan wie UMCG Ambulancezorg de Opdracht voornemens is te gunnen wordt in de gunningsbrief het bewijsmiddel opgevraagd, waaruit de verzekeringsdekking volgt. Dit bewijsmiddel kan bijvoorbeeld een kopie van het polis blad of een verklaring van de verzekeringsmaatschappij zijn.
4.	Algemene Inkoop voorwaarden	artikel 11.2	In artikel 11, lid 2 van de overeenkomst bepaalt u onder meer het volgende: Opdrachtnemer vrijwaart Opdrachtgever van aanspraken van derden welke in direct of indirect verband staan met de in deze Overeenkomst genoemde leveringen. Inschrijver acht deze bepaling niet proportioneel. Ter illustratie: Inschrijver heeft een technisch uitstekende Ambulance	Artikel 11 lid 2 van de inkoopvoorwaarden heeft geen betrekking op hetgeen u stelt. Wij gaan er vanuit dat u artikel 11 lid 2 van de overeenkomst bedoelt, dit artikel blijft gehandhaafd. Artikel 11 lid 2 van de overeenkomst ziet niet toe op een situatie die u illustreert, wel in het geval de ambulance bijvoorbeeld technisch niet in orde blijkt te zijn. Als wij artikel 11 lid 2 laten vervallen kunnen wij in die gevallen u niet meer aansprakelijk stellen wat uiteraard niet wenselijk is.

			geleverd. Uw ambulancebestuurder verliest de macht over het stuur en veroorzaakt hiermee een ongeval met blijvend letsel tot gevolg. Aangezien de door Inschrijver geleverde ambulance (in)direct betrokken is bij het ongeval, dient Inschrijver Opdrachtgever te vrijwaren van de aanspraken van de persoon die het blijvend letsel heeft opgelopen. Inschrijver verzoekt u daarom om artikel 11.2 buiten toepassing te verklaren. Bent u hiermee akkoord? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw uitgebreide motivatie.	
5.	NvI	Vraag 43, 66	U sluit uit dat Inschrijvers meerdere inschrijvingen kunnen doen. Echter indien een inschrijver meerdere inschrijvingen kan doen met bijvoorbeeld verschillende voertuigen ontvangt u meer aanbiedingen en omdat de gunning wordt gedaan aan de Economisch meest voordelige inschrijver kan er ook geen sprake zijn van manipulatie. Hier zijn meerdere vragen over gesteld. Gelieve alsnog toe te staan dat Inschrijvers meerdere inschrijvingen kunnen doen.	Niet akkoord. In deze aanbesteding en van toepassing zijnde beoordelingsmethodiek kan dit wel leiden tot ongewenste manipulatie van de beoordelingssystematiek.